

# Dobogós képzések

**Szinte minden hazai felsőoktatási toplistán a dobogós helyezettek között szerepel az SZTE valamelyik szakja.**

## HAZAI TOPLISTÁK ÚJSZÁSZI ILONA

Miért érdemes a Szegedi Tudományegyetemet választania a továbbtanulónak? Mert az SZTE egyik előnye, hogy a hazai felsőoktatás 14 képzési területe közül 13 szakkínálatát tálalja a felvételizőknek.

A főként a hallgatói és oktatói kiválóságot középpontba állító toplistát tesz közzé például a Figyelő, a Heti Válasz és a HVG. A hazai felsőoktatási rangsorokból az SZTE néhány dobogós helyezését felvillantva az itt kínált képzési területhez tartozó szakok is minősíthetők.

Az agrárképzési területen az SZTE MGK a 3. helyezett a mezőgazdasági mérnök, illetve a vidékfejlesztési agrármérnök alapszakot oktató intézmények között – a HVG listáján.

A bölcsészettudományi kép-

zési terület legnépszerűbb szakjaihoz tartozó adatok alapján az SZTE BTK a 2. legjobb a pszichológia és az anglisztika szakot indító intézmények rangsorában – a Figyelő hetilap szerint. A művészeti területen és a művészetközvetítésben az SZTE ZMK és az SZTE JGYPK kínál vonzó szakokat.

A gazdaságtudományok képzési területen a kereskedelem és marketing szakot meghirdető 17 intézmény közül az SZTE GTK a 2. helyezett – a Figyelőben és a Heti Válaszban is.

Az informatika képzési területen a programtervező informatikusokat képző 8 intézmény közül a 3., míg a gazdaságinformatikusokat képző 14 intézmény közül a 2. legjobb az SZTE TTIK.

A jogi képzési területen a szegedi munkaügyi és társadalombiztosítási igazgatási szak a 2. legjobb az országban – a Figyelő szerint. Ugyanítt a műszaki képzési terület intézményei között az SZTE MK műszaki menedzser szakja a 3. helyezett.

Az orvos- és egészségudo-

mány képzési terület 20 intézményi egysége közül az összesítésben 2. az SZTE ÁOK. Az SZTE ETSZK a második az itt legnépszerűbbnek számító ápolás és betegellátás szakon. A felvettek pontátlaga alapján az SZTE FOK a 3.; a tudományos fokozattal rendelkező oktatók száma alapján az SZTE GYTK a 4. helyezett.

A Heti Válaszban a pedagógusképzési terület szakjait minősítő rangsorban az első helyen szerepel az SZTE JGYPK a tanító szak és a gyógypedagógia szak esetében, az óvodapedagógus szak holtversenyben első helyes az országos palettán.

A sporttudomány képzési területén népszerűnek számító sport- és rekreációfejlesztés szakot kínál 6 intézmény közül az SZTE JGYPK „bronzérmes”.

A társadalomtudományi képzési területen a szociológia szakot kínáló 9 intézmény között a 2. legjobb az SZTE BTK.

A természettudományi képzési terület 3 legnépszerűbb szakját kínáló Figyelő-listán biológiából a 3., földrajzból a 2. az SZTE TTIK.